



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



18/2023

## POHÁR TROPHY II. V IRSKU

Svoji sedmou účast v evropských pohárech má před sebou plzeňský tým pozemních hokejistů. Z toho třetí účast ve třetí nejvyšší soutěži Trophy II., kterou na podzim v roce 2021 dokázaly v Liticích vyhrát. "Čeká nás však turnaj, který bude mít určitě vyšší úroveň. Tím, že se zúčastní sedm týmů, u nás po Covidu byly jen čtyři, hrají zde dva britské a favorizované týmy a jednotlivé celky budou mít ke všemu ve svém středu vícero legionářů. Naši hráči jsou všichni odchovanci klubu", popisuje soupeře asistent trenéra Jan Dolejš. Litický celek čeká v pátek 26.5. od 14.15 v prvním zápase turnaje neznámý celek z Dánska HC Kodaň. "Na turnaji u nás jsme hráli s jiným dánským týmem Slagelse, ty jsme porazili, nicméně byl to velmi dobře organizovaný tým. Takže předpokládáme podobné pojetí. Dle posledních informací by měli mít ve svém středu hráče z Německa, Holandska, Anglie, Irska a dokonce i z Chile, takže nás čeká asi pěkné hokejové esperanto", glosuje soupeře opět Dolejš. "Nicméně tento zápas ukáže, jak jsme na tom a zda můžeme uvažovat o vstupu do zápasů o postup do vyšší soutěže", upřesňuje litický asistent. Čtvrtý tým skupiny A měl být právě polský (vojenský tým musel odstoupit kvůli válce na Ukrajině), což znamená, že zbylé tři týmy hrají jen dva zápasy, než se utkají o celkový výsledek. V sobotu 27.5. ve stejném čase čeká Litice tým z Turecka Gaziantep Polisgücü SK. Se soupeřem na rozhraní Evropy a Asie se ještě nikdy plzeňský tým nepotkal, bude to jistě zajímavé utkání i proto, že jejich řady posilují čtyři hráči z Iránu. "Dá se předpokládat, že to bude pěkně perná sobota, máme některé kluky zraněné, museli jsme vzít s sebou nováčky. Náš tým je obecně velmi mladý, semifinále české ligy s Bohemkou hrálo sedm kluků do dvaceti let", opět upřesňuje Dolejš. Neděle je pro žlutomodré ve znamení volného dne a v pondělí 29. května je čeká zápas o umístění. "Chceme samozřejmě uspět, to znamená umístění mezi nejlepšími čtyřmi. A pak logicky na bedně. Tím přineseme České republice body do národního koeficientu a zároveň je to logická sportovní výzva. Po úspěchu u nás v roce 2021, když jsme tuto soutěž vyhráli, se tyto ambice očekávají. Ale jsem přesvědčen, že to bude těžší turnaj", ukončuje popis soupeřů a litické ambice Jan Dolejš.

### 1.zápas: LITICE – HC KODANĚ 8:0 (4:0) 26.5.

Góly: Homolka 2, Barcal L. 2, Nicklas, Koryták, Gerlický E., Levý

Hráli: Nečas, Červený, Benda, Svoboda, Bystřický, Hes, Šesták, Koryták, Uhlíř, Levý, Gerlický O., Nicklas, Gerlický E., Homolka, Batík, Barcal V., Hošek a Kačírek

První utkání evropského poháru Trophy II., třetí nejvyšší soutěže klubového pozemního hokeje, zvládl plzeňský tým s bravurou. Tým, který od poslední účasti ve stejné soutěži na podzim 2021, doznal šest změn v sestavě a vše z řad hráčů do 19 let, přesto od prvního okamžiku nenechal nikoho na pochybách, kdo bude zápas ovládat. Postupně měnil i skóre zápasu, když se střelecky zapsali především mladí hráči. "Jsme rádi za vítězný vstup do turnaje, ale moc dobře víme, že jsme byli favorité. Zásadní je přístup k zápasu, herní projev, ten byl kromě cca deseti minut po polovině velmi dobrý", komentuje zápas plzeňský kouč Tomáš Levý. "Zítra nás čeká pravděpodobně jiné kafe, turecký tým by měl být agresivní, přímočarý. Ale na zápas se těšíme,



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



toužíme se dostat do finále", doplňuje asistent Jan Dolejš. Litická skupina je tříčlenná, vypadla polská Poznaň, její vojenský tým se kvůli válce na Ukrajině nemohl turnaje zúčastnit. V případě dvou vítězství tak Litice postupují do finále.

## **2.zápas : LITICE – GAZIANTEP POLISCHÜCÜ SK 2:1 (2:1) - 27.5.**

### **LITICE jsou ve finále evropského poháru Trophy II.!**

Góly: Uhlíř, Gerlický E.

Hráli: Nečas, Červený, Benda, Svoboda, Bystřický, Hes, Šesták, Koryťák, Uhlíř, Levý, Gerlický O., Ncklas, Gerlický E, Homolka, Batík, Barcal V., Hošek a Kačírek

Plzeňský tým měl před sebou druhé utkání ve tříčlenné skupině proti zkušenému soupeři z Bosporu. Silově i individuálně vyspělému. Oproti tomuto celku stal mladičkový litický tým, který toužil po postupu do finále této třetí nejvyšší evropské pohárové soutěže. Začátek odpovídal parametrům soupeřů. Turkové plzeňský tým zatlačili, ten se pořádně nedokázal dostat přes jejich vysunutou obranu a výsledkem bylo jejich vedení - 0:1. Na finálový den pro Plzeň to v tuto chvíli nevypadalo. Jenže, jestli něco zdobilo západočeský tým, tak to byla neutuchující vůle ten zápas zvládnout. Akce po ose Gerlický - Uhlíř skončila gólem druhým jmenovaným. Litice ožily, najednou jich bylo plné hřiště. Dobrou pasáž korunoval litický sniper Eduard Gerlický nádhernou střelou bekhendem. Litice začaly věřit svému snu. Dokonce několik sekund před poločasem mladičkový Barcal netrefil míček před prázdnou brankou soupeře. Třetí čtvrtina většinou rozhoduje o vývoji zápasu, i zde byla příkladem. Hra se přelévala od branky k brance bez větších šancí. Nástup poslední čtvrtiny nahrál Turkům. Úspěšný střelec Gerlický se nechal zbytečně vyloučit na pět minut, což pomohlo soupeři se nadechnout. Plzeňáci však tuto pasáž zvládli na výbornou, nasazením a obětavostí dotáhli utkání do úspěšného konce. "Těšíme se na finále, bude to pro nás obrovská škola. Už účast v něm posouvá český tým příští rok o soutěž výše", popisuje další kroky litický trenér Tomáš Levý.

### **LITICE postoupily v evropském poháru o soutěž výš !**

## **3.zápas : BANBRIDGE HC – LITICE 4:1/2:0/ - 29.5.**

Gól :Šesták

Po dvou vítězstvích ve skupině s týmy z Dánska a Turecka čekal plzeňský tým ve finále domácí celek Banbridge. Banbridge je v současnosti nejlepší irský tým, před pěti lety účastník nejvyšší evropské soutěže (32 týmů). Irsko je v pozemním hokeji s 32 000 hráči a s 155 kluby jedním z předních evropských lídrů. O to více vynikne výsledek plzeňského týmu, zvláště po odvážném, disciplinovaném a kolektivním výkonu.

Hráli: Nečas, Červený, Benda, Svoboda, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Koryťák, Levý, Kačírek, Gerlický O., Nicklas, Gerlický E., Batík, Homolka, Barcal a Hošek

Odehrát s jednoznačným favoritem více než důstojné utkání, být nebezpeční, vstřelit soupeři nejméně jeden gól a ukázat, že se v Čechách hokej umí, to byl cíl plzeňských Litic. A také se jim to povedlo. Soupeř se



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



nemohl konstruktivně dostat přes litickou obranu, až na konci první čtvrtiny dokázal z druhé akce před plzeňskou brankou tečící skórovat. Nicméně hra Litic zůstávala i nadále odvážná, snaha o ohrožení soupeřovi branky neuvadala. Banbridge do poločasu přidala druhý gól z trestného rohu a to bylo vše. Připomínáme, že ze tří předešlých utkání měla skóre 28:2, proti týmům z Walesu, Chorvatska a Itálie

Scénář první půle se opakoval i ve druhé. "Viděli jsme, že náročné čtyři dny se podepsaly i na domácích. Snažili jsme se kluky neustále povzbuzovat. Oni to snad ani nepotřebovali. Jezdili jako dobře namazaný stroj", hodnotí výkon svěřenců trenér Tomáš Levý. Domáci v třetím dějství přidali další branku opět z trestného rohu. Vliv na hru Litic to velký nemělo. Snaha o výbornou defenzivu a jednoduchou ofenzivu zafungovala. Rychlá akce mladíků po ose Levý, Homolka a Šesták skončila v irské brance po umístění střeje posledně jmenovaného. Poslední gól domácích ze závěrečných minut jim ji už na pocitu z pořádně odvedeného sportu nic neubral. Naopak ocenění soupeřů a pořadatelů po a při závěrečném stříbrném ceremoniálu jen tento pocit potvrdil



V sobotu 3. června ještě hrají Litice od 17.30 svoje české finále v Rakovníku proti pražské Slavii. O stejný primát, tj. vítěze české extraligy, se budou pokoušet na stejném místě a se stejným soupeřem i litické ženy. T.Levý